                Занятие : «Математические представления»
                              Тема: «Счёт предметов».
                                      Ход занятия:
I. Письмо цифр.
Работа  в рабочей тетради 
1) - Прописать цифры 2 и 4 ;  3 и 8. 
2) – Устно

. [image: C:\Users\Я\Desktop\П 7-5.jpg]
II. Повторение. 
- Письменно, с записью в рабочую тетрадь.
- Запиши соседей числа.
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III.Изучение состава числа 
  - Рассмотри таблицу.
[image: C:\Users\Я\Desktop\состав 8.jpg]
                    Работа по тетради «Краткий курс» 
1) - На с. 46  № 8 вставить нужные числа, чтобы получилось 8.
2)- На с. 45 № 3 (используя таблицу состава числа из № 8) решить примеры.
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3) –Выполнение № 2, №4 на с. 45; № 8 с. 46
 
IV. Домашнее задание. с. 45 №1; с. 46 № 5, №7.


                          Занятие:«Речь и коммуникация»
               Тема: « Буквы З,з; С,с. Звуки [з],[з’];[с],[с’].»
                                              Ход занятия:   
I. Чтение изученных слогов.
- Прочитайте слоги на с. 22
- Прочитайте слоги сл с.24-41
       
 II.  Новый материал.
                          1 )   Работа по тетради «От А до Я» с.42
   - Выполнить  1 задание.
   - Обведи самолёт и зайца.
   - Назовите первый звук в их названиях . ([з],[с])
  - Выполнить  2 задание.
     - Обозначить место звуков[з],[з’];[с],[с’] под каждой картинкой. 
     -  Когда слышится твёрдый согласный, то рисовать синий квадратик, а если мягкий , то зелёный. 
                           2 )    Характеристика звукам.
Звук [з] - согласный (потому что встречает препятствие –зубы и язык), звонкий (потому что произносится с голосом), твёрдый.
Звук [з’]- согласный (потому что встречает препятствие - зубы и язык), звонкий (потому что произносится с голосом), мягкий.
Звук [с]- согласный (потому что встречает препятствие - зубы и язык), глухой (потому что произносится без голоса), твёрдый.
Звук [с’]- согласный (потому что встречает препятствие - зубы и язык), глухой (потому что произносится  без голоса), мягкий.
         III.Повторение.
	1) Работа по рабочей тетради  (в клеточку).
- Вспомни, какие гласные обозначают твёрдость, а какие мягкость впереди идущего согласного.
-Нарисовать  2 квадратика и раскрасить синим и красным цветом.
 Рядом красным цветом написать гласные  а о у ы э.
- Нарисовать  2 квадратика и раскрасить зелёным и красным цветом.
 Рядом красным цветом написать гласные  е ё ю я и.
- Печатание в тетради заглавной и строчной буквы Зз, Сс.                             
                  2) Работа по тетради на с. 43
- Вставить буквы З, С ( синим цветом и зелёным)
- Прочитать слоги (столбиками и строчками) на видео.
                                          Физминутка
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- Выполнить задание 4.  Написать в пустых клеточках цветными карандашами слоги – са ; - за.
- Прочитай, какие слова получились. 
IV. Домашнее задание.  Читать слоги на с. 43
  
                          Занятие : «Картина мира»
        Тема: « Животный мир. Млекопитающие»
                                   Ход занятия:
I. Новый материал.
- Кто такие млекопитающие?
 а) звери
б) водные
[image: C:\Users\Я\Desktop\млекопит..jpg]
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II. Выполнение заданий в тетради «Знакомство с окружающим миром» на с. 12-13
                Занятие : « Чтение художественной литературы»
              Тема: « Сестрица Алёнушка и братец Иванушка»
                 Русская народная сказка.       
                          Ход занятия:
I. Знакомство со сказкой.
- Посмотрите сказку.
https://yandex.ru/efir?stream_id=4531c5aa4ffd1ccf8748c993242c2e4f&from_block=logo_partner_player
II. Вопросы по прочитанному ( устно)
1)- Из-за чего братец Иванушка стал козлёночком?
2)
[image: C:\Users\Я\Desktop\воп.jpg]
3) - Выбрать правильный вариант.
[image: C:\Users\Я\Desktop\вопросы 1.jpg]
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